
４　傍聴された事業

Ｑ１　何で知ったか

Ｑ２　事業調書について

１　男女比 ２　住所 ３　年齢（人）
性別 人 （％） 市内 市外 無回答 計 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０以上

「かわにし事業ディスカッション２０１４（第4回）」アンケート結果の概要

と　　　き 来場者（人） アンケート回答者（人） 回答率（％）

12月21日（日） 4 3 75.0

無回答

男性 1 33.3 3 0 0 3 0 0 0 1 1 0
女性 2 66.7

0交通安全啓発事業

計 3

1

無回答 0 0.0

2

市民公益活動団体支援事業 2

広報誌 ホームページ 知人 その他
0 1 1 1

Ｑ３　説明者の説明
わかりやすかった わかりにくかった どちらともいえない わかりやすかった わかりにくかった どちらともいえない

3 0 0 2 0 0

1
無回答
0

Ｑ６　今後対象にした方がよいと思うテーマ・事業

Ｑ８　今回の事業ディスカッションに関するご意見、ご感想

多くの市民に直結した事業など

0

0

Ｑ４　コーディネーター・公募市民の質問など Ｑ５　時間配分
よかった 悪かった どちらともいえない ちょうどよかった 長かった 短かった

わからない
2 0 0 2 0

議論内容は、とてもいいものであるにもかかわらず、傍聴者が少ないのが寂しい限りである。
もっと多くの市民（傍聴者）を巻き込んでいく工夫が必要であると思う。例えば、地域別の開催など直接地域に出向
いて実施するというのも方法の一つである。

※アンケート結果の概要は、以下のとおり

人対象事業名（テーマ）

小学校運営事業

1 0
ある 特にない わからない


